

登封播报 | 人物

立足本职工作 服务发展大局

记登封市政协委员、登封市少林街道办事处党工委委员王跃辉



王跃辉

A

记者来到少林街道办事处三楼办公室时,王跃辉刚刚结束了周一例会,正在安排下午的工作。王跃辉,登封市政协委员,登封市少林街道办事处党工委委员、武装部长。工作中的他雷厉风行攻坚克难,坚持“堂堂正正做人,踏踏实实做事”的原则,心无旁骛干事业,一心一意解民忧。工作以来,他多次荣获全市优秀共产党员、先进工作者、优秀专武干部等荣誉。登封播报 胡建邦 文/图

情系群众 扎实为民办实事

今年44岁的王跃辉是登封市政协委员、登封市少林街道办事处党工委委员、武装部长。多年来,他牢记群众嘱托,不忘神圣使命,认真履行职责,立足基层岗位,千方百计为群众办实事。

1991年,王跃辉参加工作,起初是在登封市国营新新煤矿工作,几经辗转先后到登封市委机关事务管理局、登封市少林街道办事处。在办事处担任办

公室副主任的同时还在玄天庙村负责群众工作,在该村推行农村养老保险制度期间,王跃辉挨家挨户上门做思想工作,常常一户要走四五趟,同时对该村开展的妇联工作、矛盾纠纷排查调处等工作丝毫没有懈怠,凡事都尽己所能去协调、去处理。王跃辉说:“都说工作着的人是快乐着的,在下基层开展群众工作期间,我深深体会到了这种快乐。”

履职尽责 献计出力为发展

王跃辉深知,作为一名政协委员,受人民重托,更要替人民呼吁,为人民办事。多年来,他同村“两委”班子一道,为改善民生献计出力。

工作中,王跃辉注重发挥自己联系党委政府和人民群众的纽带作用,把人民群众的意愿呼声反映上来,把党委和政府的声传达下去。

作为登封市政协委员,王跃辉充分发挥自身优势,积极反映社情民意,关注

群众疾苦,为全市经济社会发展和改善民生建言献策。几年来,针对美丽乡村建设、禅居旅游项目等提案,大力发展旅游文化建设,为登封打造世界历史文化旅游名城贡献力量。

王跃辉就是这样一个人:作为领导,他踏实肯干、为民务实;作为政协委员,他珍惜荣誉、尽职尽责。他在一个个平凡的岗位上做出了优异的成绩,实现着自己的人生价值。

守望“金叶”三十载 烟田地里写传奇

记登封市政协委员李红伟

基层工作三十载 鞠躬尽瘁

从技术员,到副站长、站长,李红伟每一步都走得踏踏实实、勤勤恳恳。凭着对工作的认真负责,他先后获得“颍阳十大公仆”、“郑州市三级联创先进站所”等荣誉称号。

李红伟,现任登封市烟草局信访科科长。这位刚满50岁的科长在烟叶生产岗位上已经工作了30余个春秋。李红伟出生在登封市大金店镇李家沟村一个普通农民家

庭,仅有中学文化的他不仅爱读书,还踏实好学。1984年,李红伟来到君召烟站成为一名技术员,他边干边学,几年间辗转君召、城关、颍阳等烟站,“我是一块砖,哪里需要往哪搬。”李红伟说。

2007年,李红伟来到颍阳,当时颍阳的烟叶发展正处在滑坡阶段,农民种植的积极性不高,他分析原因,耐心做工作,不但唤醒了种烟高潮,发展烟田6000亩。

政协委员民生情 尽职尽责

2010年当选登封市政协委员以来,李红伟牢记委员神圣职责和光荣使命,积极参加市政协全体会议。认真就事关民生等问题协商议政,提出关于水利设施保护、环卫工人待遇、综合农业开发等多方面的提案,得到了有关部门的重视落实,促进了有关

问题的解决。

做好工作的同时,他还时刻关注着身边的贫困户,从2008年开始便一直资助一位烟农的孩子,直至大学毕业。

桃李不言,下自成蹊。李红伟用责任与奉献,忠诚和爱心,给青春的生命渲染上了最绚丽的底色。

哪里

烟叶,他就在那里

扎根;哪里有烟农,他就

在哪里忙碌。他想烟农之所想,急

烟农之所急,用辛勤的汗水守望

着金光闪闪的“金叶”。作为一

名守候在基层烟站30余载的站

长,“踏踏实实工作、勤勤恳恳做

人”是他的人生信条,全心全意为

烟农服务、尽心尽力解决好问题

是他的自我要求,带领大家走好

优质特色烟叶发展之路是

他的奋斗目标。

登封播报

胡建邦

文/图

B



李红伟

书法伴我老来乐 丹青映照夕阳红

记登封市退休教师王书敏的艺术人生



王书敏泼墨挥毫

C

铺开宣纸,提笔运气,一个个精妙的墨字跃然纸上。近日,记者在登封社区画室里看到王书敏正在挥毫疾书。即便是数九寒冬,每天的书法练习仍未停歇。退休后的他才正式接触书法,王书敏每天都要练习写字。现在,书法创作成了他生活中必不可少的一部分,使他的退休生活变得丰富多彩,充满乐趣。

登封播报 胡建邦 高鹏敏 文/图

教书育人 意气风发边教边学

王书敏从小有一个当教师的梦想,这个梦想成就了他近半个世纪的讲台人生。

1960年,19岁的他也意气风发地走上教师岗位。从小学到荥阳师范学院,通过不断学习,他成为了登封市教育战线上的一名优秀教师。

教书期间的他已然是书法爱好者,

那时候学校的标语、横幅、板报以及布置考场都是王书敏书写。退休后的他有了更多的时间学习书法,从参加学习班到每天笔耕不辍临摹古帖,渐渐的,王书敏的书法造诣不断提高,屡屡获奖。

王书敏是登封市高庄村的老居民了,从教师岗位上退休多年,为教育事业奋斗终身,可谓是桃李满天下。

退休在家 潜心学习书法创作

王书敏2001年退休后,开始在家潜心学习书法。近年来,他所创作的书法作品和诗作屡见于各类专刊。他说,书法学习不但要不断下苦功夫,更要有悟性。书法是中华民族珍贵的传统文化艺术,更是体现中国人精气神的一种载体,白色宣纸上的墨汁用极强的对比述说着中华的文明与历史。

王书敏说,他时常和登封的书法人

士一起交流,也常回到学校义务教导学生学习书法,“和这些年轻的孩子在一起,又想起了当年教书的时候。”提笔有神的老人也受到了学生们的一致爱戴。

如今,王书敏面色红润、精神矍铄、思维敏捷。他自豪地说:“书法滋润了我的退休生活,在书画创作中寻找乐趣,是我保持年轻心态的秘诀!”